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[image: image23.png]14) Dado un arbol de grado 3 y 40 nodos. el mimero de nodos especiales que debe afadirse para calcular la longitud
de trayectoria externa es:
A) El mismo que para calcular la longitud de trayectoria interna  B) 80 C) 81 D) Ninguna de las anteriores
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[image: image29.png]y la longitud de trayectoria interna es
2%]1+3*2+1*3=11
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[image: image34.png]19) El 4rbol binario de busqueda formado por la introduccién sucesiva de los elementos
16.12.32,10.22. 14, 69. 4. 13.18.42. 9.15.23.99.2. 17
después de la insercion de cada uno de sus elementos:
A) Es un arbol perfectamente balanceado B) Es AVL C) Ambas soluciones son correctas D) Ninguna de las
anteriores
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[image: image36.png]20) Se dispone del drbol AVL formado por la insercion sucesiva de los enteros: 5. 2. 7. 1. 4. 3. El nodo cuyo dato es
5 tiene un balance:
A0 B) +1 C)-1 D) Ninguno de los anteriores
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[image: image43.png]8) Solucién C. En el peor caso un arbol de busqueda degenera en una lista enlazada, ya que no
incorpora criterio de equilibrio, con lo que no mejora su coste. Mediante los AVL, al incorporar el
criterio de equilibrio se evita esta situacion




[image: image44.wmf]
[image: image45.wmf]
[image: image46.wmf]
[image: image47.png]7) Solucién: A. Igual al que se encuentra resuelto en el texto base, pag 231. Puede observarse que tiene un
nodo a la derecha y ninguno a la izquierda
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